

С Днем защитника Отечества!!!



23 февраля в истории нашей страны – это особенный день, отдаем дань уважения защитникам Отечества, их подвигу и героизму!

Во все времена самым ценным были мир, спокойствие и стабильность. День защитника Отечества всегда являлся данью глубокого уважения ко всем кто служил и служит во благо нашей Родины.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области с честью выполняют поставленные перед ними задачи, расследуя уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях.

В честь праздника дети сотрудников следственного управления подарили своим папам рисунки, посвященные Дню защитника Отечества.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1863122>